Ned-nmapic.
TaxkbipbiObl: KBagpaTThIK MPPAMOHAIABIKTHI HHTErPasiay.
Keii0ip uppanmnonan epHeKkTepli HHTerpaJjjaay.

Panmonan emec (QyHKUMATIApABIH MHTETPAIAAPHIH aWHBIMAIBIHBL AYBICTBIPY apPKBLIbI
patroHan GpyHKIUsIapra KenTipyre 001aThIH JKaFaaiaap/ sl KapacTblpaMbl3.
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Mpeinanaii Oenriney eHrizemis: t° = SoX= o, i =, X —1= ——,
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Bbyn typaeri unterpangapra J R(x,x™,x" ,..)dx HHTErpajbl Ja aTajasl, x =t‘ OenriieyiHin

apKacblHJ]a MHTETpaJl aCThIH/AAFbl OPHEK palMoHan (QyHKIUsAFa Keell, MyHaarbl k — OapiblK X
OesIeK KOpCeTKIMTEPIHIH OpTaK OeiMi.
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Mbuvican 2. j ~———dx Tamn. MeIHaaii Oenrigey enriscek: x = t*, dx = 4t’dt,
v+ x
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X alHBIMAaJIbICHIHA KaI/ITa OopaJicak, 13I[eJ'IlH,Z[i HUHTCTpaJIIbIH )Kaya6LIHa KeJIEMI3:
44\/;+ 2In(1+ \/;) — 4arctg 4\/;+ C.

2-KaFnau. MpbiHa TypAeri MHTErpal acThIHJIAFbl HpparoHaI (bYHKIMSHBI
TPUTOHOMETPHSUIBIK ~ ayBICTBIPYJIapAbl KOJJAHBIN, panuoHal (QYHKUMSHBIH MHTErpajiblHa

QKEJIEMI3:
IR(X,\/aZ —x%)dx, x =asint;
IR(X,\/a2+x2)dx, X = atgt
IR(X,\/XZ—aZ)dX, X = asec t.
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Mpuvican 3.
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3-aKa¥Fmaii. Nurerpan HHTETPAJIBIH IICIIy YIIIH X — o = —
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OenriiieyiH eHrizemis.
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MpiHa Genrineyepal eHri3cek x =

dt t+1 ox+1
——+ C = —arcsin

————— = — arcsin —
11/2— (t+1)° V2 V2

+ C



